

Algam Lighting - Bag - 110x20x20

Algam Lighting - Bag - 110x20x20 - Housse de transport



Marque: Algam Lighting

Référence : AG LAL BAG-110X20X20

Prix: 39.00 €

Critères associés :

Marque : Algam Lighting Catégorie : Flightcase

Algam Lighting - Bag - 110x20x20

La gamme de housses d'Algam Lighting en nylon résistant et rembourré a été développée pour la protection et le transport de vos jeux de lumières et accessoires.

Cette housse est notamment compatible avec:

- Algam Lighting Barwash 36-II (2 pièces)
- Algam Lighting Barwash 36 (2 pièces)

Caractéristiques techniques:

Matériau: Nylon

Nombre de compartiment: 2

Dimensions: 110 x 20 x 20cm

Poids: 0,76 kg

Lien vers la fiche du produit